

RECTIFICARE

În Monitorul Oficial al României, Partea III-a, nr. 831 din data de 29.06.2022, la anunțul cu numărul de înregistrare 342014 al ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ „APELE ROMÂNE”-ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ MUREȘ, se face următoarea rectificare:

- **în loc de:**

Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul instituției, Serv. Resurse Umane, de luni până joi între orele 8,00-15,00 și vineri între orele 7,00-12,00 până în data de **06.09.2022**, orele 10,00 inclusiv.

- **se va citi:**

Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul instituției, Serv. Resurse Umane, de luni până joi între orele 8,00-15,00 și vineri între orele 7,00-12,00 până în data de **22.07.2022**, orele 13,00 inclusiv.

Restul anunțului rămâne neschimbat.

Director

